

PROCES VERBAL

de afișare - încheiat azi 28.09.2023

Subsemnata Nicu Ofelia Ana, Inspector Principal – Responsabil Mediu, în cadrul Primăriei Orașului Jimbolia, am procedat azi, **28.09.2023**, la afișarea anunțului public:

**“SC AQUIS SYSTEMS SRL”, titular al proiectului: “Construire hală producție, modificări interioare și exterioare a corpului C9, amenajări exterioare, împrejmuire, în localitatea Jimbolia, județul Timiș”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Timiș, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Construire hală producție, modificări interioare și exterioare a corpului C9, amenajari exterioare, împrejmuire, în localitatea Jimbolia, județul Timiș”, propus a fi amplasat în intravilanul localității Jimbolia, extras CF nr. 405517 și CF nr. 405518, jud. Timiș.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Timiș din municipiul Timișoara, B-dul Liviu Rebreanu nr. 18-18A, în zilele de luni-joi între orele 8.00 - 16.30, vineri între orele 8.00 - 14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmtm.anpm.ro> - Secțiunea **Acorduri de mediu**. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.”

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PRIMAR  
POSTELNICU DARIUS ADRIAN



Întocmit:  
Nicu Ofelia Ana

ХИВ 0762  
У А В М И Ш  
26.09.2023

### Informare

“SC AQUIS SYSTEMS SRL”, titular al proiectului: “**Construire hala productie, modificări interioare și exterioare a corpului C9, amenajari exterioare, împrejurire, în localitatea Jimbolia, județul Timiș**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Timiș, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “**Construire hala productie, modificări interioare și exterioare a corpului C9, amenajari exterioare, împrejurire, în localitatea Jimbolia, județul Timiș**”, propus a fi amplasat în intravilanul localității Jimbolia, extras CF nr. 405517 și CF nr. 405518, jud. Timiș.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Timiș din municipiul Timișoara, B-dul Liviu Rebreanu nr. 18-18A, în zilele de luni-joi între orele 8.00 - 16.30, vineri între orele 8.00 - 14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmtm.anpm.ro> - **Secțiunea Acorduri de mediu**. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.”

Județul Timiș	
Primăria Orașului Jimbolia	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. 9113	
ziua 26 luna 09 anul 2023	
Indicativul dosarului	Compartimentul